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Dado el eje de simetría mayor de una hipérbola (2a).....

Determinar el parámetro 2c de una hipérbola equilátera.

Por el centro del eje de simetría mayor trazamos las asíntotas de la hiperbola, como
es equilátera cada una de ellas forma un ángulo de 45º con dicho eje.

Trazamos una recta perpendicular al eje de simetría mayor por uno de sus vértices
(V1) hasta que corte a una de las asíntotas en un punto (P).
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Centrando en el centro de la hipérbola dibujamos una circunferencia que pase por el
punto determinado anteriormente (P).

Prolongamos el eje de simetría mayor en ambos sentidos, hasta que corte a la
circunferencia anterior, determinando los focos.

Ya tenemos determinado el parámetro 2c = F1F2.


